

施工挖坏蒸汽主管道

70多家饭店企业“气息奄奄”

昨日上午8:00多,位于凤翔高架附近(原三棉厂地块)的一根蒸汽主管道被一施工单位不慎挖坏,导致北塘区及崇安区共70多家饭店、企业遭遇停(蒸)气。负责该蒸汽主管道维修的双河尖热电厂相关负责人表示:将安排人员连夜对管道进行抢修,争取能在当天24:00前后恢复供气。

市民:找不到有热水的饭店住

“太倒霉了!今天上午打了几个饭店的电话想订房间,居然都说没有热水供应,究竟出了什么事啊?”昨日上午,市民王先生向记者反映说,今天他有一批上海的朋友准备来无锡玩,他就早早打了中国饭店的电话准备订房间。可对方却很抱歉地说因为蒸汽管道坏了,房间里没有热水和暖气供应。随后他又打了附近

几个大饭店的电话,居然都有这样的情况。无奈之下,王先生只好帮朋友订了一个不用蒸汽管道的快捷酒店。

无独有偶,南京携程网负责订房的一位负责人也接到了无锡不少饭店的紧急电话。他称,大概是上午10:00左右,就有无锡不少饭店陆续地打电话来说,因为蒸汽无法使用的原因,饭店的暖气和热水都无法提供了,如果有客人前来订房,一定要提前告知。

饭店:没热水,客源流失一大半

究竟是怎么回事呢?昨日下午,记者走访了无锡的几家大饭店。“实在是不好意思,因为公用的蒸汽管道挖坏了,所以我们暂时不能提供热水和暖气。如果实在不行的话,我可以推荐你们去别的酒店入住。”在位于无锡

工运路的中国饭店,总台订房的小姐正在忙着给客人做解释工作。饭店办公室的一位工作人员小王告诉记者,大概是上午9:00多,他们饭店工程部的工作人员就发现蒸汽管道不工作了。后来经过检查才发现,是公用的蒸汽主管出了问题。“没有了蒸汽,饭店的热水、暖气都没法用了。”小王说,虽说饭店有电热水器可以供客人烧热水用,但是晚上客人想洗热水澡的话肯定是没有办法了。此外,饭店现在做的点心、蒸菜等也要用到蒸汽,现在也没有办法了。许多客人一听这个情况都到别的酒店去了,客源流失了一大半。

随后,记者又来到了位于无锡市前东街的无锡国际饭店。当记者以客人的身份申请订房时,一位工作人员提醒,今天晚上饭店的暖气和热水可能都无法使用,如果您不介意的话可以继续订房间。而在无锡黄金海岸

酒店,饭店的工作人员告诉记者,他们饭店同样遭遇了停气,万幸的是现在饭店启用了自供热系统,所以还有暖气和热水使用,基本没有受到大的影响。

双河尖热电厂:争取23日24:00恢复供气

随后,记者又就此事联系了负责主管该蒸汽管道的无锡双河尖热电厂。一位负责人表示,大概是上午8:00多,他们厂负责管辖的一根位于无锡凤翔高架附近(原三棉厂地块)的蒸汽主管道被一施工单位不慎挖坏,导致无锡北塘区及崇安区共70多家饭店、企业遭遇停(蒸)气。他们在事发第一时间就通过短信和电话的方式就停气的事情对使用单位进行了告知,并安排了抢修人员对管道进行连夜抢修,争取能在当日24:00前后恢复供气。

唐奕



昨天,南长区南苑社区举办新市民相约世博知识竞赛活动。30位新无锡人踊跃抢答问题,用讲文明、学礼仪的方式迎接世博会到来。罗军

三辆货车连环撞 一女惨死两男伤

3月23日凌晨3点40分左右,宁杭高速公路往杭州方向宜兴段发生一起3车连环相撞交通事故,事故造成1人死亡,2人受伤。

因为事故现场位置偏僻,接警后,宜兴中队消防救援队员在苦寻了近40分钟才赶到事故现场。此时现场已是一片狼藉,3辆大型货车连续追尾,最后面的红色货车头破损十分严重。更为紧急的是,处于中间的蓝色货车驾驶员及后方红色大货车上又有2名人员一共3人被困车上。

根据现场情况,消防队员迅速展开救援。不到15分钟,消防队员顺利将蓝色货车驾驶员成功救出,经现场医护人员检查,该驾驶员仅有几处擦伤,并无大碍。

由于最后撞上去的红色货车车头损坏严重,救援难度较大,所以,直到5点30分,位于驾驶座位上的一名男子才被消防队员成功救出。此时副驾驶座位上还有一名女性困在车内,其全身完全被杂物压住了。为了尽快将这名女子救出,消防队员利用吊车将车头缓缓提拉以进一步扩大车头空间,其他消防队员也在驾驶室内轮换着使用液压破拆工具和钢筋锯展开救援,很快该女子也被成功救出。但遗憾的是,该女子已无生命迹象,医护人员初步判断其在事故发生后就已经死亡。

据现场司机介绍,他们在行驶过程中看到前方堵车后立即减速停靠,但最后方的红色货车却猛地撞上来,造成了3车连环追尾事故。

计雨禾 薛晟

“工商”干部电话卖书,人家不买他就骂

无锡市工商局:接到类似电话或遇上门推销者及时向公安机关报案

我是无锡市工商局法制处的,你们企业最近年检好像有点不及时吧,需要注意了!”无锡一家私营企业的办公室主任童先生,昨日接到一个手机打来的推销书籍的电话,号码是132开头的。电话里一个普通话口音的男子用非常强硬的态度要求他买书,不然就要对企业实施行政处罚。昨日,无锡工商部门透露称,近期他们接到多起类似强行推销书籍的投诉,但可以证实百分之百都是不法分子冒充“工商”行骗。

童先生以为是他熟悉的工商所,就想问问是怎么回事。

你说的是工商所,我是无锡市工商局法制处的,叫刘大海。”

有什么事情吗?”

最近要年检了,你们企业好像还没有年检吧,要注意了。”

是的,是的。今年的年检才刚刚开始,我们已着手准备了。”

准备要做好,你们也要加强法制学习。最近国家工商总局安排全国各级工商部门组织企业培训学习,编了一套法律丛书,里面有涉及到《劳动法》,你们也要学习一下。”

是要学习,要学习。”

这书998元一套,你们企业赚钱也不容易,象征性地买两三套就可以了。你把通信地址报给我,一会我给你传真一个账号。”

听到这个叫刘大海的人开始推销书籍,童先生就有点怀疑,特别是工商部门推销《劳动

法》书籍,也不至于吧,就敷衍说先向领导汇报一下。挂断电话就给无锡市工商局打电话查询,得知工商局法制处根本没有叫刘大海的人。过了一个小时,童先生又接到了另外一个电话,号码是131开头的。

我是刘大海,你们领导怎么说?”

我们领导说不买。”

不买?你们领导怎么想的?我最后提醒你一次,要是一套不买,就别怪我们以后关照你们啊。”

我刚才打电话到工商局,对方说没你这个人。”

他x的,你们不出钱买书,就等着上黑名单吧!”说完这几句,这个刘大海就挂掉了电话。

经记者查询,刘大海”打过来的两个手机号码都是在浙江宁波登记的。无锡市工商部门表示,近期他们已接到多起类似投诉,这是一些不法分子假冒工商局的工作人员,以查处企业违法行为相要挟,或者以向企业经办人返还高额回扣为诱饵来推销书籍的骗局。无锡市工商局表示,虽然这种骗局屡见不鲜,但仍严重损害了工商机关的形象和声誉。对此,无锡市工商局严正声明,从未以任何形式向任何企业和个体工商户推销书籍,企业或个体工商户接到类似推销电话或遇上门推销者,务必提高警惕,切勿上当受骗,并及时向当地公安机关报案。

陈超

民生超市

停电

25日6:30-14:00,10kV船研线舜山后段停电,影响范围:勤新股份、白云、支巷南、尤巷、环卫管理、支巷、乙铨精件、河埒村委、四联机电、苏宏电器、空调设备、乌桥、华昌焊、友谊巷剪、箕业、乌金桥巷、乌金桥、龙山村、赛达、龙山合作、幼儿园、211工地、海春环保、河埒

塑厂、中国船舶重工集团公司第七零三研究所无锡分部;6:30-17:30,10kV震泽线停电,影响范围:震二(甲)、震二(乙)、震二(丙)、震二丁、震三甲、震三(乙)、震教工、电信分公司、路灯管理所(北庄)、豪伟置业有限公司、景蠡苑站、景蠡苑1号站、景蠡苑2#站等。6:30-

17:30,10kV华夏线停电,影响范围:芙蓉苑站、影剧院、开宝磁性预烧料厂、天成电子、达方纸业、新达轻工机械、农机厂、斗山花苑2、紫藤苑、派出所等;6:30-17:30,10kV浒塘线停电,影响范围:明达冷轧、正原铸件有限公司、明达冷轧带钢、化工厂等。

唐奕

提醒

当心商家张冠李戴卖商品

董小姐去年8月以2572元的价格购买了一台电动车。促销人员在向其介绍该产品时,宣称该产品的型号为“飞越高配置”,具有比普通型号电动车更好的配置和更好的性能。可董小姐今

年维修电瓶时,被维修人员告知该款电动车的实际型号为“自由风”,董小姐感觉自己被忽悠,遂向消委会投诉。消委会调查认定商家发货错误,最终为董小姐办理了全额退货。为此,消委会提

醒消费者一定要认清商品的真实规格型号,那就是生产厂家经过有关部门备案的在产品上标明的包含一组字母、数字的规格型号,谨防上当。

陈超

城建

大溪河南侧地区将打造成时尚运动休闲基地

《宜兴市大溪河南侧地区控制性详细规划及城市设计》近日编制完成。根据规划,该地块将形成“一轴一廊三片”的功能结构。

大溪河南侧地区是宜城与东口新城的交界处,它西起荆邑路,南至宜浦路,东到蠡河路,北临

溪河,规划总用地面积为4.73平方公里。该规划依托自然资源优势和便利的交通条件,融合山水特色,努力打造南北向的生态景观渗透廊道,最终形成“一轴一廊三片”的功能结构。一轴即以东口大厦为景观视线,形成联系大溪

河南侧地区及东口水城的景观通道;一廊即沿大溪河、东口形成的生态绿化廊道;三区即由东至西的三个功能组团,分别是滨水居住社区、国际高尔夫休闲度假社区、高端户外休闲区。

匡笠

0510-82756339

出行

公交8路和68路今起调整行驶路段

3月24日起,公交8、68路临时调整部分行驶路段。具体调整为,公交8、68路:由各自始发站始发,原线行驶至五湖大道与高浪路口后临时调整

行驶高浪路、万顺路、方庙路至五湖大道后循原线行驶。增设停靠:锡南路的小园三村站、方庙路的方桥站、万顺路的太湖高级中学站。

薛晟

公交208路25日起恢复行驶新惠路

3月25日起,公交208路恢复正常行驶新惠路。具体线路调整为,公交208路:由胜丰村始发,经苏嘉路、312国道、钱皋路、盛岸路、石门路、新惠路、运河西路、龙光路、锡山大桥、人民西路、五爱北路、永定桥、县前街、高墩桥、兴源路至火车站。沿线停靠:胜丰村、王巷、蓝晓饭店、会北、312国

道(钱皋路)、盛岸西路(钱皋路)、滴露桥、惠华新村(公交驾校中心)、会龙桥、天星桥、惠峰路、凤翔南路(新惠路)、新民村、蓉湖新村、吟苑公园、五爱广场(中信银行)、五爱北路(金置电脑广场)、解放西路、中山路、国际饭店(下行)、吉祥桥(江苏银行)、(上行)、火车站。

薛晟

公交216路26日起调整部分行驶路段

从3月26日开始,公交216路调整部分行驶路段。具体调整为,公交216路:由旅游商贸学校始发,经广石路、凤翔路、312国道、会岸路、盛德路、钱皋路、盛岸路、石门路、惠钱路、凤翔南路、古华山路至锡山大桥后

循原线行驶。撤销停靠:312国道(钱皋路)、凤翔南路、惠畅里、惠山站。增设停靠:旅游商贸学校、广石路小区、广石路、312国道(会岸路)、会岸路(盛德路)、新惠家园、惠盛路、通惠西路(古华山路)站。

薛晟

文娱

3D《爱丽丝梦游仙境》26日零点上映

3D《爱丽丝梦游仙境》将于26日零点在金逸影城上映,40元/张电影票已开始预售。此

外,《越光宝盒》热映,刷华夏卡购票仅需19元,女影迷3月全月半价(3D电影除外)。薛晟